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Av Bécovpe 3" = ko1 2’ = @ 10 chotnua yiveTat:
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To ypappikd awtd cvomua £yet Avon © = 1 ko @ = 8, ondte T0 APYIKO GLOTNLO
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amto to omoio maipvovpe X = 0 ko y = 3.

3° Na v0ovv o1 ovVic®oEIS:
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4° Na yivouov o1 YpOOQIKEG TPUGTAGELS TMV GUVUPTIGEOV:
i) f(x)=2%+3 i) g(x) =2 iii) h(x)=2"%+2

AYZH

1) H ypagik) apdotacn g f mpokvntel and po Ko-
Taxdpven petotomon e ¢(x) =2° katd 3 povadeg
TPOG TA TAV.

1) H ypaown mapdotacn e g mpokvumtel and
opl6vtio. petatomon e ¢(X) = 27 katd 3 povadec
Tpoc ta 0eC1dL.

1) Téhog 1 ypaewn mapactacn g h mpokvntel amod
dvo petortomicelc e o(x) = 2°
— g op1lovTiog KaTd 3 povadeg Tpoc ta 0eC1d Kat
— L10G KOTAKOPLOTG KATA 2 HOVAOES TPOG T TAVE®.
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Evav OpIoUEVO TTpaypatikd aplfpd. O apiBpog avtog eivan dppntoc kol cupfo-
AMCetan pe e. O ovpPolopodg avtdc opeiletor oto peydro EAPetd, pabnpotikod
Leohard Euler (1707-1783). O ap1Buo¢ e e mpoGEYYIon TEVTE OEKAOKAOV YN PimV
givan e = 2,71828. 1Y
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Y& TMOALEC TPUYUATIKEC EQUPUOYES EUPOL- v A
viCovtal eKODETIKEC GLVOPTNGEIC LE Pacn Tov

apuo e. H anAovotepn t€T0100 GLVAPTNGT E1-
var 1 f(x) = e”. H cuvdptnon avt ovoudletat \
OTAMC EKOETIKN Kot 1 YPUOIKN TNE TUPAGTUON y=ex

PUIVETO1 GTO OUTACVO GYTLLOL.
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3. Na Avcete Tic E16M0EIC:
i) 22 —4.2" =0 1) 2-4"-5-2"+2=0

iii) 3% -26-3*-9=0

i) ® H eSlomon yoagetal 2:2-4-2"=0

Av DEcovue 2=y aur) yivetoe 2y —dy= 0 zZu €760 oices tong aotbl-
rog 0 zat 2. EZ0WEVEIZ 1) UOZAT L216MO0T] E7EL (02 LDOELS TIS AVOELS TeV
ESLOMOEMV:

=0 xal 2P=2
H 2" = 0 e1van gdvvar, evin n 2% = 2 yodepeton 2= 2" 20 £761 01U 10
X = 1 OV £0VarL A0 1) LOVAOLZT OLLU TS COYLZNC.
ii) H eStomon yodgetw 2-27°-52'42 = ().
Av Deoovpe 2'=y aoni) Yiverar 2y —5y+2= 0 zar €0 0ICeS Tovg aob-

LHong ; AaL 2. ETORE VOIS 1 oy EEL0MON £1EL (02 ATOELS TLS AVOELS TV

£SLomoEwV 2" = iI_ 201 2°=2, onhadn tov 2'=2"" xar 2°=2" xov éxouv oi-

ceg 10 -1, 1 avILOTOL G,



iii) Opoiwg av Bécovpe 3* = y 1 eSlowon yivetal 3y —26y—9=0 na £x£1
OiCeg y::-% HOL Y=9, ONOTE 1) 0OYIXN €£EL OS AVOELS TIC ADOELS TV £51-

OWOEWV:

3 =1 ya1 3°=9.
3

H 3"=—i- ELvaL advvatm, evio n 3* =9 < 3' = 3° £yl oiCa Tnv x = 2 oV

elvan xaw n povadixn piCa TS ap .

' To emopevo padnua:
Aok. A' Onaoog: 1 (ogi. 170)



